



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中小学生“童心向党”征文作品选登

主办:周口报业传媒集团
承办:周口快乐魔方作文



学党史争做时代新人

余越 周口实验小学四(4)班

每逢周一升国旗的时候,我都会听到熟悉而又让我热血沸腾的国歌《义勇军进行曲》:“起来!不愿做奴隶的人们!把我们的血肉筑成我们新的长城……”。

每当这时,我的脑海里就会浮现出19岁的董存瑞,冒着敌人的炮火舍身炸碉堡;朝鲜上甘岭战役,用血肉之躯堵枪眼的黄继光。他们展示了中华民族反对外来侵略的决心!这些千千万万的勇士,前赴后继,用血肉筑成我们新的长城。先辈们不愿做奴隶,宁可站着死,也不跪

着活!

我们现在的美好生活,都是先烈们用自己的鲜血和生命换来的,他们的牺牲换来了现在的祖国繁荣富强,换来了我们现在的安居乐业,让我们依偎在祖国的怀抱里快乐成长。

我要把爱国之心化作报国之志,不断从历史中汲取智慧和力量,扎实学好科学文化知识,争做时代新人,将来为中国发展作出更大的贡献!

(辅导老师:刘英)

建党百年有感

付义稳 周口六一路小学四(4)班

1921年7月1日,是一个伟大的日子,那一天中国共产党诞生了。从此,中国的革命面貌发生了翻天覆地的变化。

无数革命先辈抛头颅、洒热血,只为人民能过上幸福生活。其中,年仅35岁的抗日民族英雄杨靖宇令我敬佩。抗日战争中,他和他的十几名部下忍着饥饿和寒冷,与日寇交战,周旋整整5天。最后,杨靖宇将军在打完最后一颗子弹后,被100多名敌人包围,

英勇牺牲。杨靖宇死后,敌人不解为什么他能在没有食物的情况下坚持那么久,便剖开他的肚子,发现他的胃里竟然只有草根和棉絮。杨靖宇这种宁死不屈的精神难道不值得我们学习吗?

少年强则国强,国强需要人才,而我们就是正在成长中的可塑之才。生长在和平年代的我们要努力学习,长大后用自己的本领来报效祖国,使祖国更加繁荣昌盛。

(辅导老师:孟晓芳)

我的妈妈是党员

小记者:王晨欢 编号:210707 周口作坊小学三(2)班

我的妈妈是基层岗位上的一名普通党员。别人的妈妈每天可以接孩子放学回家,而我每天晚上要坐在客厅的小板凳上等着妈妈回家。我不会怨她,因为妈妈爱我,我也爱我的妈妈。

不管是生活方面,还是工作方面,我的妈妈都严格要求自己。她为人正直、善良,有人需要帮助时,她总会挺身而出,全力相助。妈妈常说:“帮别人做一些力所能及的事情,不吃亏。”

妈妈十分重视知识的更新,不管再忙,她总会抽出时间认真学习。妈妈告诉我,一名党务工作者

必须具备优良的政治、业务素质和能力。同时,她也教导我要好好学习,我有不明白的问题问妈妈时,她总会有问必答。我们共同学习,共同进步。

我爱我的妈妈,虽然她不能时常陪在我身边,但是她身上所散发出的一名党员坚定的理想信念和满满的正能量,让我深刻地明白:有党才有国,有国才有家,有家才有我们幸福的生活!等我长大,我也要成为一名像妈妈一样的党员,为社会贡献更多力量。

(辅导老师:陈君 彭蝶)

听党话 跟党走

于露 周口七一路二小五(3)班

祖国是家,党就是我们的母亲。

跟党走,人民的生活会越来越好,小孩有学上,大人有工作,老人则在家里安心养老。

跟着党走,无忧无虑,安居乐业,不愁吃不好、穿不暖,更不愁没地方住。

在小学二年级时,我学了一篇诗歌,名叫《雷锋叔叔,你在哪里》,那时的我读起来感觉枯燥乏味,现在的我读起来心生敬佩。

雷锋总是在人们需要帮助的时候出现,比如他可以帮助小女孩找到衣服上的纽扣,可以帮助老奶奶找到眼镜。曾经有一位老爷爷讲雷锋故事时,热泪盈眶地说:“他应该是世界上最快乐的人了。”

一个夏夜,爸爸与他的同事商量完事情后,又一起吃了顿饭,结束后他照常骑上他的小电瓶车往家的方向走。砰的一声巨响,爸爸和一个相向而行的三轮车撞到了一起,当时爸爸被倒在地,车筐也被撞歪了。众人见状纷纷说:“快把他扶起来!”“快打120!”“你没事吧?”那个骑三轮车的人慌忙问。爸爸非但没有责怪那个骑三轮车的人,反而问人家:“你受伤了吗?”爸爸身为一个共产党员,处处为他人着想。他平日里经常对我说:“要多向雷锋叔叔学习。”

听党话,跟党走,党就是我们的指路人。以后,我也要成为一名像雷锋叔叔一样的人。

(辅导老师:肖婵婵)

小区里的幸福事

郭思含 周口七一路一小六(2)班

要我说我们小区里的变化,那不是一般的大,这一切都是共产党的功劳。

我爸爸是一名优秀的共产党员,他的工作是为我们的城市做绿化。每次看到城市优美的环境,就会想到爸爸忙碌的身影。爸爸告诉我,他每次看到绿色植物都会心生愉悦,所以他非常喜欢在小区里种树养花,并精心呵护它们。邻居们也非常喜欢这些绿色植物,爸爸每次看到他们欣赏这些绿色植物的时候都很开心,感觉再多的付出都是值得的。

我也经常听见我们小区里的住户说:“生活在绿化这么好的小区里,好幸福呀!”

在爸爸的感染下,我也喜欢做一些力所能及的好事。比如,我特别喜欢和小区里的流浪猫互动。为此,我专门买了一袋30斤装的猫粮,并在我家门前设置了一个流浪猫投喂点。每天晚上我放学回家,最期待的事情就是

喂那些流浪猫,它们也经常会在我家门前等我回家。一见我,它们就会喵喵地叫个不停。爸爸妈妈经常打趣道:“咱们小区里的‘猫气’可真旺呀。”有这么一群猫朋友,我们小区里的住户都非常开心,生活充满了幸福感。

疫情期间,中心城区的共产党员有的站在小区门口值勤,有的挨家挨户仔细询问是否有疫情高发区回来的人,并认真做好登记。每次看到他们努力为人民服务的样子,我心里都感觉非常温暖、非常安心。有这样兢兢业业的共产党员在,没有什么困难是不能被克服的。大家在中国共产党的领导下,渡过了那段艰难的时光,小区居民的幸福指数也越来越高。

今年是中国共产党建党100周年。在共产党的指引和帮助下,我们小区里的居民会生活得更加幸福!

(辅导老师:殷乐)